

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри публічного управління та адміністрування, разом у співпраці із фахівцями вітчизняних ЗВО та здобувачами вищої освіти. Особлива увага приділяється якісним змінам у структурі та змісті громадянського суспільства, що передбачає зміни формату взаємодії держави та громадян. При розробці програми враховано сучасний зарубіжний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів. У ній визначені програмні компетентності відповідно до видів і завдань діяльності у сфері публічного управління та адміністрування, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки магістрів публічного управління та адміністрування. Фахові компетентності мають прикладний характер і можуть бути застосовані майбутніми фахівцями у професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає визначеним цілям і завданням навчання. Послідовність вивчення, перелік та обсяг навчальних дисциплін обов'язкової та вибіркової частини відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Вважаю доцільним включити до переліку обов'язкових компонент дисципліну пов'язану з проєктним менеджментом, що дало б майбутнім фахівцям широкий спектр знань та вмінь у провадженні проєктної діяльності у сфері публічного управління в контексті сучасних суспільних викликів та загроз.

ОПП «Публічне управління та адміністрування» розкриває перелік компетентностей та програмних результатів навчання здобувачів, має необхідні структурні і змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників кваліфікації магістр публічного управління та адміністрування, відповідає нормативним вимогам та може бути рекомендована для підготовки фахівців публічного управління та адміністрування.

Директор Департаменту
освіти і науки Львівської
обласної державної адміністрації,
кандидат наук з державного управління



Паска О. В.